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CBoiicTBa 00BEMA

Kaxxgoe Teno umeeT onpeaciICHHBIN 00bEM,
BBIPAKCHHBIN MTOJI0KUTEIIHHBIM YHCIOM.

PaBHEBIE TelIa UMEIOT paBHBIE OOBEMBI.

Ecnm Teno pa3ouTo Ha HECKOIBKO YacTEN, TO €ro
00BbEM paBEeH CyMME 00BEMOB BCEX €0 YaCTEH.
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Mnowaab NOBEepXHOCTH



Paanyc ocHoBaHua uunnnHapa paBeH 2, BbICOTa
paBHa 3. Hamante  nnowaab  6OKOBOW
MOBEPXHOCTU UMNuHApa, AeSIeHHYI Ha M .
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3agavya 1



B ocHOBaHuUM nNpssMON MNPU3Mbl  JIEXUT
NPSAMOYroOJibHbIN TPeyrosbHUK C KaTeTaMu 4 W’
3. bokoBble pebpa paBHbl 2/n. Hanante obbeM
UunamnHApa, onMCcCaHHOro OKOJ10 3TOU NPU3Mbl.
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3agaua 3

B OCHOBaHMU NPSAMOM NPU3MbI IEXUT KBaapaT CO

CTOpoHon 8. bokoBble pebpa paBHbl 5/m.
Hanante obbeM uunmHapa, ONMMCAHHOIoO OKOJO
3TOWN MPU3MBbI.
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Hangnte o06bem V yactm uUunamHApa,
n3obpaxeHHom Ha puUCyHKe. B oTBeTe
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Hangnte ob6bem V dactm uUMAKHAPA,
n3obpa>keHHonm Ha puUcyHke. B oTBeTe

Ka>XUUTe .
{ V/n
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O6beM uunmnHapa paseH 9. Hauntn o06be
unnuHapa, paguyc KoToporo B 2 pa3a bosblie,
a BbiCOTa B 3 pa3a MeHblle BbICOTbl AAHHOIO

LUnamnHapa.
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[IpaAMOyrosibHbIN nNapannenenunes OonucaH OKOJO0
UnnmMHApa, paaMyc OCHOBaHUSA KOTOPOro paBeH 1.
O6bbemM napannenenunega paseH 5. Haungute

BRhICOTV 11MOUHANA
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4 h

B unnuHgpuyecknn cocyan Hanmnu 1700cM3 BoAbl.
YpoBeHb BOAblI NpU 3TOM AOCTUraeT BbiCOThbl 1/ CM.
B >XXWAKOCTb MOSIHOCTbIO MOrpy3unnn petanb. [lpwu

3TOM YPOBEHb XWAKOCTU B COcCyAe NnoaHaANCa Ha 5
cM. HeMy paBeH 06beM aetanmn?
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B unnmnHapwndeckmnmn cocyn Hanunnam 1700cm3 BoAbl.
YpoBeHb BOAbl MpPU 3TOM AOCTUraeT BbICOTbl 1/
CM. B XMAKOCTb MOJIHOCTbIO NOrpy3uvnin Aetalb.

[Ipy 3TOM ypOBeHb XWUAKOCTU B Ccocyae MOoAHSANCH
Ha 5 cM. Yemy paBeH obbeM aeTanun?
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